



# 动画大战 你挺谁?

## 7月

### 40多部新片扎堆抢票房 动画电影实力强劲前所未有

即将到来的7月大银幕,成为国产电影之间的厮杀战场,竞争异常激烈,已经明确档期的就有40多部,没明确档期的也喊着7月上。除了竞争激烈,7月大银幕还出现了两大新特点:一是档期扎堆,每部电影都信心满满不怕“撞车”,导致部分日期的上映新片高达6到9部,让人眼花缭乱不知道该怎么选。第二是动画片实力强劲前所未有,除了《大鱼海棠》、《摇滚藏獒》、《麦兜·饭宝奇兵》等备受期待的国产动画,哆啦A梦等动画大咖也将加入7月票房争夺战。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

#### 国产动画神作《大鱼海棠》《摇滚藏獒》

##### PK 梁家辉、吴亦凡、刘亦菲

由梁旋、张春历时12年打造的动画电影《大鱼海棠》,即将于7月8日登陆全国院线。昨天,片方特别发布了30款全人物海报,以水墨淡彩的方式勾勒出具有玄幻色彩的人物角色,展现出独属于《大鱼海棠》的东方特色。

同一天上映的,还有改编自歌手郑钧原著漫画的3D动画电影《摇滚藏獒》。这部画风完全不同的电影,因为郑钧及其好友老狼等的全身心卖力宣传,而被粉丝和影迷所熟悉,同样备受期待。郑钧为该片接受媒体采访时,曾坦言自己创作

《摇滚藏獒》主要是想给女儿编一个中国的漫画故事,没想到机缘巧合出了漫画书。“很快就有一个日本的动画制作公司找到我,想买版权拍电影。我就想,既然这个有价值,那为什么不做一个中国人自己的电影呢?”为了这个念头,郑钧从音乐跨界到电影,制作耗时6年,历经了种种困难。

与这两部国产神片同一天上映的,还有郭富城、梁家辉主演的《寒战2》、吴亦凡、刘亦菲主演的《致青春:原来你还在这里》、黄子韬、杨采钰主演的《夏天十九岁的肖像》。

#### 多国联合制作《超能太阳鸭》

##### PK 文章、钟汉良、腾格尔、刘晓庆

筹备历经3年之久的动画电影《超能太阳鸭》,由中国、美国、俄罗斯等多国顶尖动画团队联手打造,已经宣布定档7月15日。作为数年磨一剑的心血之作,这只具有国际血统的小鸭究竟是何方神圣曾引发影迷大讨论。就连主角“超能鸭”的形象都神秘莫测。在片方之前曝光的概念海

报中,主人公“超能鸭”并未曝光。

与这只神秘鸭子同一天上映的国产电影有7部,其中不乏大咖之作。

钟汉良带来中韩合拍片《惊天大逆转》,属于烧脑电影,讲述了一个玄机重重的故事。喜剧电影《快手枪手快枪手》中则包含了林更新、张静初、腾格尔、刘晓庆四位大牌,特别是腾格尔和刘晓庆饰演的石佛、金三娘夫妻十分抢眼。另一部受关注的喜剧电影是文章导演首秀《陆垚知马俐》,影片由包贝尔、宋佳、朱亚文、焦俊艳主演。没有明星的文艺片《路边野餐》同样不容小觑,去年它拿奖无数,还有传说非常棒的长镜头。

#### 卖萌神器《麦兜·饭宝奇兵》

##### PK 成龙、范冰冰、郭富城

选择7月22日上映国产动画有3部,《麦兜·饭宝奇兵》《刺猬小子之天生我刺》《少年师爷之大禹宝藏》。《麦兜·饭宝奇兵》是“麦兜”系列第七部电影,不仅有麦兜、麦太等经典角色登场,还将全新加入三个“狠”角色——大尼奥弥、屁屁怪、大饭宝;屁屁怪从天而降,坐镇硝烟炮火中,倒扣导弹如雪茄,正盯着下一个毁灭目标;大尼奥弥也宛如变形金刚,全身闪着寒铁之光,势不可挡。

成龙和范冰冰主演的《绝地逃亡》7月22日也将上映,影片讲述了香港探员班尼·布莱克(成龙饰)跟踪黑道老大维克多·王长达十几年,为搜集他的犯罪证据而被卷入一场“计中计”中,还将自己的侄女白舒(范冰冰饰)牵扯进来。

郭富城和南京演员杨子姗主演的《天亮之前》则讲述了一个亡命赌徒与风尘女发生在一夜之间的“没有明天”的黑帮爱情故事。

#### ●●● 相关新闻

##### 哆啦A梦将穿越

去年《哆啦A梦:伴我同行》上映在观众群中引发了一片追忆怀旧风,成为全民热议的话题。

昨天,记者从片方获悉,《哆啦A梦:新·大雄的日本诞生》将再次与观众相遇。该片是“日本国民动漫”《哆啦A梦》的第36部剧场版。以7万年前的日本作为故事发生的舞台,离家出走的大雄与伙伴们一起穿越到原始时代,进行了一场走走就走的大冒险。今年春季在日本公映后,取得了连续三周票房冠军的好成绩,并获得不同年龄层观众好评,有望7月引进中国,与实力强劲的国产动画电影一较高下。

#### 快互动

○○○

### 快报请你看林心如新片《魔轮》!

快报讯(记者 郑文静)两年前的一部《京城81号》让林心如无意中从温柔路线走上了惊悚风格,甚至被不少影迷视为惊悚类电影票房女王。今年7月1日,林心如回归惊悚类型的新片《魔轮》即将上映,影片讲述了林心如、何润东、金世佳三位主演登上一艘神秘的游轮之后卷入逃生游戏的故事。就连林心如也坦言拍摄这部惊悚片让自己有点怕。“因为这艘船以前是乌克兰的一个移动兵营,被风暴打翻了,打捞上来之后才变成我们

现在影片中的这艘魔轮。上船之后真的会感觉这艘船的前世今生和那些神秘的故事就飘在空气中,那些阴森、压抑的拍摄环境让人浑身起鸡皮疙瘩。”

想知道这艘船到底有多吓人吗?想知道林心如在这部新片中的表现如何吗?现代快报观影团带你去找答案!7月1日《魔轮》上映当天晚上7:35,现代快报将联合南京卢米埃影城一起送出好礼,邀请35位幸运读者在卢米埃弘阳店免费观看这部林心如新片。



《魔轮》中的林心如

抢票方式:扫描二维码下载ZAKER客户端,订阅进入“快快南京”频道或点击下方“南京”tab位,进入拾搭子栏目,在相关抢票内容下评论:抢票,即可。限南京用户参加,我们会在评论的网友中随机挑选17位网友,赠送观影券

抢票截止时间:7月1日上午9点

#### 文娱短播

○○○

### 唐家三少新书不写玄幻写爱情

快报讯(记者 郑文静)网络小说大神级作家唐家三少曾连续4年位居“中国网络作家富豪榜”第一名。从2004年开始文学创作至今12年,他完成了16部长篇小说,七部改编成了漫画,四部作品正在改编为影视剧。其中年轻读者非常熟悉的《斗罗大陆》改编的电影和电视剧明年上半年都将开机。在IP价值水涨船高的今天,唐家三少却悄然转型,写起了真实世界中的真实爱情故事。

唐家三少的新书《为了你,我愿意热爱整个世界》近日

由博集天卷出版发行,该书讲述了他与妻子16年相依相伴的感人爱情故事,以及他从失业青年到年收过亿的真实逆袭故事。

关于新书的创作初衷,以玄幻小说见长的唐家三少坦言,是妻子改变了他:“我在2015年的时候萌生了为爱人为写一本书的想法,不料刚写了两万字,妻子被查出患了癌症。在陪伴妻子治疗期间,我的心态发生了很大的变化,最后把书名从《为了你,我愿意放弃整个世界》改为《为了你,我愿意热爱整个世界》。”

### “风展红旗”书画展南博开幕

快报讯(记者 胡玉梅)宋文治的《梅园长春》、傅抱石的《雨花台颂》《江山如此多娇》……昨天下午,“风展红旗——革命浪漫主义书画展”在南京博物院开幕。感兴趣的公众可以去免费参观,展期为3个月。

这次展览是南京博物院、江苏省国画院、江苏省美术馆为庆祝中国共产党成立95周年举办,从丰富馆藏中精选了89件,20世纪书画名家的精品力作。囊括了钱松岩、宋文治、亚明、傅抱石、李可染等一批大师的名作,画卷全面展现

了中国共产党自成立起,带领全国人民取得民族独立与民族解放的全部过程。

现场,一幅傅抱石在1959年7月创作的《江山如此多娇》手稿特别引人注目。相比人民大会堂里傅抱石和关山月合作创作的《江山如此多娇》,这幅作品更能体现傅抱石的个人特点。江苏省美术馆馆长周京新介绍说:“合作要融合起来,两人各自独特的追求要稍微让点步,这张小稿子反而特别能体现傅抱石的创作追求,他个人语言特点,在这张小稿子里面淋漓尽致地表现。”



图片选自《大鱼海棠》、《摇滚藏獒》海报